EI'D Ne9
Ilepexaua 3ByKkoBbIX (paiijioB
1. 3apanue 9

Crepeoayaunodaiin nepenaercss co ckopoctbto 32 000 6ut/c. daitn ObuLT 3amucaH npu
CpEeIHeM KadyeCTBE 3ByKa: TUIyOMHA KOAUpOBaHWS — 16 OWT, 4acTOoTa JHCKPETH3AIlUU —

48 000 usmepenuii B cekyHay, Bpems 3amucu — 90 cex. CkoJlIbKO BpeMeHH Oyaer
nepenasaTbes Gain? Bpems ykaxuTe B CEKyHIAX.
2. 3ananue 9

My3bikanabHbIN (hparMeHT ObUT ouKdpoBaH U 3amucad B Buje (ailna 6e3 Ucnoab30BaHus
cxkatusi naHHbiX. [lomyuyuBimuiicst ¢ain ObUT TiepesaH B ropoj A mo kaHaiy cBsizu 3a 30
CEKyH/I. 3aTeM TOT >K€ MY3bIKaJbHbIN (hparMeHT OblT OLM(PPOBAH MOBTOPHO C pa3pelIeHHEM
B 2 pasa BbIllI€ U YaCTOTOM AMCKpeTH3auuu B 1,5 pa3za MeHbllle, 4yeM B nepBblil pa3. CxxaTue
JaHHBIX He mnpousBoauiiochk. llomydennsiit ¢aiin Ob1 mepenan B ropoia b; mpomyckHas
CIIOCOOHOCTh KaHasa CBsi3U ¢ ropojoM b B 4 pasa Bbillle, YeM KaHaja CBSI3H C TOPOAOoM A.
CKoNbKO CEeKyHJl Tniiach nepenaya (aitna B ropog b? B oTBeTe 3amuiuTe TOJNBKO LEN0€
YHCII0, €IMHUILY U3MEPEHUS NMUCATh HE HYKHO.

3. 3ananue 9

My3bikanabHBIN (hparMeHT ObUT ourMdpoBaH U 3amucad B Buje (aitna 6e3 UCcnoab30BaHus
ckatust nanHbiX. [lomyuuBiumiics ¢aiin ObUT mepenaH B TopoJl A Mo KaHaly CBA3M 3a 15
CEKyHJI. 3aTeM TOT K€ MY3bIKaIbHBINA (hparMeHT ObLI olu(pPOBaH MOBTOPHO C pa3pelieHueM
B 2 pa3a BbIlIE€ U YaCTOTOW AMCKpeTu3auuu B 1,5 pa3za MeHble, yeM B nepBblid pa3. Cxarue
JaHHBIX He mnpou3BoAwiochk. [lomydeHHslit ¢aitn Obl1 mepenan B ropox b; mpomyckHas
CHOCOOHOCTh KaHajla CBS3M ¢ roposoM b B 2 pasa Bblllle, yeM KaHajia CBS3U C TOpoioM A.
CkoibpKO CeKyH[ Juiniach nepenada aiina B ropon b? B oTBere 3amuimmTe TONBKO II€N10€
YHCII0, EAMHUILY U3MEPEHHUS MTUCaTh HE HY>KHO.



